

## **Minnesanteckningar från mötet 2013-05-02 Idrottshallen i Genarp.**

Närvarande:

Arne Olsson, Stig Ekberg, Kent Petersson, Karl-Fredrik Ekström, Sven Stridsberg, Kent Nilsson, Camille Abou Abdallah, Barbro Ulmén, Lotta Sturland, Sven-Eric Sahlée, Bo Pålsson samt medlemmar i Genarps Ungdomsråd och Genarps Festivalråd.

Frågor som diskuterades var:

Dåliga bussförbindelser till och från Genarp. Det bestämdes att vi tillsammans skall försöka få ett möte med Skånetrafiken för att diskutera problemet.

Festivalrådet vill komplettera Genarpsdagarna med en del aktiviteter för ungdomarna i byn.

Nästa möte blir:

2013-06-19. Plats: den ordinarie lokalen på Genarps Lådfabrik.

Vid pennan: Bo Pålsson